

责编 高宏宇 校对 曾艳芳

二七区

产城融合 走出城镇化新路径

本报记者 刘伟平 文/图



改造后的孙八寨

一栋栋群众安置房拔地而起，一座座城市商业综合体建成迎客，一个个“三力型”项目签约落地...

大规模划城镇化之纲

城镇怎样发展，科学规划是前提。“跳出二七来发展二七”，二七区打破常规，着眼于城乡统筹发展的目标...

在城乡一体化上，谋划了全区60个棚户区改造项目，目前城中村改造已基本完成...

目前，二七区在全市率先实现了绕城高速以内村庄基本征迁完毕，累计征迁面积超4000万平方米...

地率达到39%，绿化覆盖率达到45.1%，人均公共绿地12.3平方米...

新地标建“四宜”新区

二七新区自成立以來，按照“三规合一”“四集一转”和产城融合的要求，实施“项目带动、创新驱动、投资拉动”战略...

五年时间，二七新区累计运作重大项目25个，总投资约1500亿元...

大产业的培植是新型城镇化发展的有力支撑。二七区马寨产业集聚区共引进马寨新镇区合村并城项目等8个重大项目...

五年来，马寨产业集聚区主营业务收入183亿元，规上工业企业主营业务收入276.3亿元...

大城管完善城区功能

生活在如花园般的现代都市一直是居民的热切期盼。五年来，二七区对嵩山南路、郑少高速连接线、郑尧高速连接线等7条道路开展了生态廊道建设...

网友点赞二七发展

网友点赞：动迁之前，黄岗寺村如郑州市内绝大多数城中村一样，还定格在“握手楼”“贴面墙”配套设施落后的尴尬中...

网友点赞：二七区自己的主导产业发展得真快，构建以现代服务业为主体、商务办公为支撑的现代商贸业日益增多...

网友点赞：二七区把大部分资金用在民生项目上，心里热乎乎的日子过好，才是最实在的。

网友点赞：二七区今年的十件实事件件有落实，处处惠民生，我们看到了一个阳光高效的政府形象...

网友点赞：二七区今年的十件实事件件有落实，处处惠民生，我们看到了一个阳光高效的政府形象...

网友点赞：二七区今年的十件实事件件有落实，处处惠民生，我们看到了一个阳光高效的政府形象...

上街区

“两手发力”推动产业转型升级

本报记者 武建玲 通讯员 穆文涛 侯平松 文/图



2015郑州航展

近几个月，两件“大事”让上街区吸引了社会关注的目光：9月25日至27日，2015郑州航展在上街机场成功举办...

这两件“大事”正是经济新常态下，上街区着力提升传统产业、培育新兴产业的“力作”...

通航产业成发展新亮点

把握郑州航空港经济综合实验区上升为国家战略的重要机遇，上街区应时而动，借势而为...

郑州通航试验区以上街机场为核心，规划面积21.3平方公里，功能定位为全国领先的通用航空经济示范区...

围绕“打造中原经济区通用航空枢纽、全国公务机运营基地、中国飞来者大会举办地、全国一流通用航空园区”的目标...

除了通航产业，智能装备制造也是上街区大力发展的又一战略性新兴产业...

郑州通航试验区的规划正在逐步实施。如今的上街区已经站在了通航产业的潮流浪尖。

除了通航产业，智能装备制造也是上街区大力发展的又一战略性新兴产业...

除了通航产业，智能装备制造也是上街区大力发展的又一战略性新兴产业...

除了通航产业，智能装备制造也是上街区大力发展的又一战略性新兴产业...

的自备铁路专用线等优势，抓紧推进总投资180亿元的中国有色金属国际陆港项目建设...

做好“转化”。支持中铝研究院完成属地化转型，加快其科技成果就地转化...

企业努力。政府支持，成效显现。今年前11个月，中铝郑州企业完成增加值8.5亿元...

“互联网+”让企业得实惠。上街区注重引导传统产业借力互联网技术发展...

科技创新增强内生动力。通过企业自主研发、产学研合作等方式，上街区强化以企业为主体的科技创新体系...

做好“加法”。依托中铝郑州企业的发展有着割不断的联系。2008年以来，中铝郑州企业发展经营陷入困境...

做好“减法”。积极推动投资18亿元的中铝河南分公司160万吨氧化铝升级改造项目建设...

做好“加法”。依托中铝郑州企业的发展有着割不断的联系。2008年以来，中铝郑州企业发展经营陷入困境...

做好“加法”。依托中铝郑州企业的发展有着割不断的联系。2008年以来，中铝郑州企业发展经营陷入困境...

网友点赞上街发展

网友点赞：这两年，郑州航展每年都在上街举办，俺在家门口就可以看到高水平的飞行表演...

网友点赞：上街区注重引导传统产业借力互联网技术发展，不少企业已尝到甜头...

网友点赞：上街区今年的十件实事件件有落实，处处惠民生，我们看到了一个阳光高效的政府形象...

网友点赞：上街区今年的十件实事件件有落实，处处惠民生，我们看到了一个阳光高效的政府形象...

网友点赞：上街区今年的十件实事件件有落实，处处惠民生，我们看到了一个阳光高效的政府形象...

网友点赞：上街区今年的十件实事件件有落实，处处惠民生，我们看到了一个阳光高效的政府形象...

多头并进 居民幸福指数不断攀升

——访二七区委书记蔡红

本报记者 刘伟平



“十二五”期间，我们在市委、市政府的领导下，团结带领百万二七人民，开拓进取，务实重干，经济社会发展成就巨大...

GDP增长1.55倍，财政收入增长近2倍，投资增长3.5倍，引进重大项目53个...

力、投资潜力“双百强”。“可以说，过去的五年，是区域经济飞速发展、综合实力大幅提升的五年...”

回望过去五年，新型城镇化方面，绕城高速内48个村庄改造全部启动，建成区面积增加了12平方公里...

发展方式方面，产业结构不断优化，高端商贸、现代食品制造、生态文化三大主导产业比重大幅提升...

“社会事业全面发展，最终是为老百姓得到最多实惠...”

过70%以上，社会保障基本实现均衡、共享、全覆盖，教育、医疗、就业、养老等社会事业全面发展...

“未来五年，二七区将牢固树立‘开放、创新、绿色、协调、共享’发展理念，紧紧围绕全市‘一个统领、两个引领、十大体系’部署...”

“未来五年，二七区将牢固树立‘开放、创新、绿色、协调、共享’发展理念，紧紧围绕全市‘一个统领、两个引领、十大体系’部署...”

建设和谐宜居智慧低碳新上街

——访上街区委书记宋洁

本报记者 武建玲



临近年底，从上街区传来好消息：预计2015年底，该区生产总值达到120亿元...

“一分耕耘，一分收获。来之不易的成绩背后，上街区在进行着怎样辛勤的耕耘？面对即将到来的‘十三五’，上街区又有怎样的新谋划？”

说到产业发展，宋洁说起近两年风生水起的上街通航产业。“‘十二五’期间，上街区在推动传统产业转型升级的同时，积极培育通用航空等新兴产业...

不仅是产业发展有特色，上街区新型城镇化建设工作也一直在全市处于领先水平。宋洁介绍，近年来，上街区坚持以新型城镇化引领，全力推进大棚户区改造、扶贫搬迁、生态建设等工作...

发展为了人民。除了产业发展和新城镇化，上街区在民生改善方面也做了大量工作。宋洁介绍，扶贫开

发方面，上街区完成了10个贫困村的易地扶贫搬迁任务，并探索城乡居民公共服务“十个均等化”，经验做法在全省得到推广...

宋洁说，“十三五”期间，上街区将抢抓“一带一路”和郑州国际商都建设的重大机遇，以全面建成小康社会为目标...

宋洁说，“十三五”期间，上街区将抢抓“一带一路”和郑州国际商都建设的重大机遇，以全面建成小康社会为目标...